

По данным ОГИБДД Калининского района, за 12 месяцев 2023 г. в Санкт-Петербурге произошло 4062 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 4589 человек получили травмы разной степени тяжести, 129 – погибли. В числе пострадавших – 365 детей.

В Калининском районе в прошлом году зафиксировано 249 ДТП с 269 пострадавшими, 33 из которых – дети. Погибших – семь человек.

По сравнению с 2022 годом, общее количество аварий и пострадавших на дорогах города и района снизилось. Тем не менее Госавтоинспекция и Местная администрация Финляндского округа призывают водителей и пешеходов соблюдать Правила дорожного движения и предпринимать все возможные меры безопасности!

Одна из наиболее частых причин ДТП – нарушение скоростного режима. Причем при увеличении скорости тяжесть последствий происшествий возрастает.

Один из самых распространенных видов дорожно-транспортных происшествий – наезд на пешехода. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водителю сложно увидеть вышедших на проезжую часть людей.

Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.



С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ НА ДОРОГЕ?

Безопасность детей на дороге начинается со своевременного обучения ориентироваться в дорожной ситуации, воспитания потребности быть дисциплинированным, осмотрительным и осторожным на улице.

Психологи рекомендуют начать изучение Правил дорожного движения уже в 3–4 года, чтобы к школе ребенок их уже знал. Важно объяснить и показать основные понятия: дорога, машины, тротуар, полоса движения, водитель, дорожные знаки, пешеходный переход, светофор. Для изучения можно рассматривать картинки, где изображены ситуации на дороге, виды транспорта. Можно пойти на улицу и посмотреть на все это, послушать звуки, научиться определять вид транспорта.

Объясните малышу, что машина не может быстро затормозить. Поэтому нельзя резко выбегать на дорогу. Даже если водитель нажмет на тормоз, он еще какое-то расстояние проедет за счет тяжести автомобиля.

При этом важно не только дать теорию, но и показать основные моменты прямо на дороге.

К примеру, вы идете с малышом на прогулку. Остановитесь, покажите ему дорогу, машины, светофоры, тротуары, разметку, пешеходный переход и т.п. Проговорите основные правила прямо на улице.

Ну и конечно же, сами соблюдайте правила, ведь мама и папа для ребенка являются примером для подражания, ребенок с радостью копирует все, что делают родители. Поэтому обязательно следите за собой, когда вы на дороге, и ваш малыш будет брать с вас пример.

Вырежьте 2 закладки, чтобы они напоминали детям о важности знания Правил дорожного движения



ЗНАЕТ КАЖДЫЙ ПЕШЕХОД:
ЧТОБ ДОРОГУ ПЕРЕЙТИ,
ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД
НАДО ВСТРЕТИТЬ НА ПУТИ.



ТРИ ГЛАЗА ЕСТЬ У СВЕТОФОРА.
А НУ, ЗАПОМНИ ИХ, ДРУЖОК,
ХОДИТЬ ПО УЛИЦАМ ЧТОБ СКОРО
САМОСТОЯТЕЛЬНО ТЫ СМОГ.

ВОТ КРАСНЫЙ ГЛАЗ...
ЕГО ТЫ БОЙСЯ!
КОГДА ГОРИТ ОН – НЕТ ПУТИ!
МОРГАЕТ ЖЕЛТЫЙ –
ПРИГОТОВЬСЯ!
ЗЕЛЕННЫЙ СВЕТИТСЯ – ИДИ!

Б. КРАВЕЦКИЙ

